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SECRETARIA DE RELACIONES
EXTERIORES Y COOPERACION

GOBIERNO DE LA INTERNACIONAL
REPUBLICA DE HONDURAS

RESUMEN DE INGRESOS DEL PRIMER SEMESTRE DEL ANO 2020

Resumen:

El mes de enero, al igual que afios anteriores, se caracteriza por tener bajos

ingresos de documentos.

e El mes de febrero, se observa la demanda de revision de traduccién, que
aumenta notoriamente.

e El mes de marzo, tuvo una disminucion de documentacion solicitada para
revision, debido a la llegada del virus Covid-19 al territorio hondurefio, por lo que
se recibio traducciones hasta la fecha 13 del mismo mes.

e El mes de abril, se registré una cantidad baja de usuarios, pero una demanda de
retiros de documentos, previamente realizados, antes de la pandemia, con una
cantidad de 88 traducciones particulares y 2 documentos oficiales aprobados.

e El mes de mayo, se registré una disminucién de ingreso, dado que, por el Estado
de Emergencia, se declaré un toque de queda absoluto, imposibilitando realizar
cualquier tramite fisicamente, desde las oficinas de la Secretaria.

o Nota: El trabajo de revision de traduccion, se realizd via correo
electronico, desde la casa de cada traductor.

e El mes de junio, se registra un aumento de demanda, de usuarios y de

traducciones revisadas y aprobadas, esto sucedié debido a la entrada en vigor de

la Fase | de proceso de reapertura inteligente.

Mes Tota.l Docu.mentos Doafrr.!entos T(.)t:s\l de Cantidad de
Usuarios | Particulares Oficiales solicitudes Ingresos
Enero 1193 1487 3 1490 L. 148,750.00
Febrero 1313 1808 3 1811 L.180,955.00
Marzo 642 899 2 901 L. 90,055.00
Abril 1 88 4 92 L. 8,800.00
Mayo 3 9 4 13 L. 900.00
Junio 18 63 9 72 L. 6300.00
Total L. 435,760.00
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